TIEDOTE RAIKUNSEUDUNVEDEN LIITTYJÄ HALUKKAILLE KIINTEISTÖILLE

Tervehdys kaikki!

Kevät on jo pitkällä ja pitkään on venynyt myös vesiosuuskunta-asiat. Ulospäin on varmaan näyttänyt hiljaiselolta, mutta syyskuun 2010 kokouksen valitsema hallitus/ työryhmä on tehnyt töitä ja istunut useammassakin palaverissa mm. ELY: keskuksen ja kunnan virkamiesten kanssa. 

Töitä on tehty, että olisimme voineet liittyä johonkin jo olemassa olevaan vesiosuuskuntaan, koska ELY keskus tätä vaati tukien ehtona. Tiihalan vo:n kanssa pitkällä olleet neuvottelut kariutuivat maaliskuussa, heidän yhtäkkiä ilmoitettuaan kielteisestä päätöksestä. Yritimme vielä kysellä halukkuutta Keson vo:lta, mutta myös he vastasivat kielteisesti. Tässä kohtaa saimme onneksi tiedon ELY keskukselta, että voimme sittenkin perustaa oman vo:n, koska liittymisneuvottelut eivät tuottaneet tulosta. Valitettavasti aikaa tähän rumbaan tuhrautui monta kuukautta, esim. varsinaisten rakennussuunnitelmien tekoa ei voitu aloittaa. 

Koska vihdoin saimme luvan oman vo:n perustamiseen! ( 18.5.2011 syyskuun kokouksen valitsema hallitus, järjestäytyi sitten virallisesti. Puheenjohtajaksi valittiin Martti Heinonen, varapuheenjohtajaksi Juhana Melkas, sihteeriksi Antti Syrjä ja taloudenhoitajaksi Petri Uotila, jäseninä hallituksessa ovat lisäksi Raimo Heikkilä ja Ossi Uusitalo. 

Hallitus aloitti samalla myös toimet Raikunseudun vesiosuuskunnan virallistamiseksi ml. perustamisasiakirjojen valmistelun Patentti- ja Rekisterihallitukseen.

Varsinaiseen rakentamisen aloittamiseen on kuitenkin vielä aikaa ja tämän vuoden aikana tuskin näemme ensimmäistäkään lapion pistoa. Suunnittelu pääsee kuitenkin nyt kunnolla käynnistymään mm. rahoitus ja varsinaisen rakentamissuunnitelman valmistelu. 
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