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Arvoisa vastaanottaja!
Raikunseudun vesiosuuskunta on nyt virallinen vesiosuuskunta, omine sääntöineen. Patentti- ja Rekisterihallitus hyväksyi perustamisilmoituksemme 7.10.2011. Kuulumme myös alv.vero velvollisten rekisteriin alkaen 1.11.2011 (Y-tunnus: 2425058-1) . 
Hankkeen tilanne on tällä hetkellä seuraava; odotamme edelleen Pirkanmaan ELY keskuksen päätöstä mahdollisista tuista hankkeelleemme, hallitus on tehnyt hartiavoimin töitä että kaikki mahdolliset liitteet ja liuskat on saatu tuista päättäville tahoille. Lisäksi hallitus on tarkastellut maastokäynnillä Heponiemen ja Raikun alueelle suunniteltujen linjastojen reittejä, sekä tehnyt niihin korjauksia, joilla säästetään mm. teiden alitus kustannuksissa. Vehoniemen aluetta tarkastelemme myöhemmmin. Jos saamme myönteisen tukipäätöksen voimme aloittaa varsinaisten rakennussuunnitelmien laatimisen. Valitettavasti byrokratia on vienyt tuhottomasti aikaa tässä meidän hankkeessamme, jouduimme käymään mm. tuloksettomia liittymisneuvotteluja muiden vesiosuuskuntien kanssa, joka söi arvokasta aikaa. Onneksi saimme lopulta luvan perustaa oman vo:n. 
Nyt on tullut myös aika alueen kiinteistön omistajille hakea vesiosuuskunnan jäsenyyttä, oheisella kaavakkeella. Osuusmaksu on sata euroa; eli yksi osuus per liittymä. Liittymän hinta laskutetaan aikanaan erikseen kun siitä aiheutuvat kulut on selvillä. Kuluihin vaikuttaa mm. saatavan avustuksen ja liittyjien määrä, joten emme pysty tällä hetkellä liittymän hintaa kertomaan. Aiemmin täyttämänne kaavake oli vasta kartoitus/ ilmoitus liittymishalukkuudesta vesiosuuskuntaan. Jäsenhakemus pyydetään palauttamaan 30.3.2011 mennessä tarvittavine tietoineen allekirjoitettuna, Raikun kyläyhdistyksen postilaatikkoon (Pajan seinässä), tai postitse sihteerille osoitteeseen; Antti Syrjä, Vanha Pälkäneentie 153  36570 Kaivanto. Jäsenyydellä varmistat vaikutusmahdollisuutesi vesiosuuskunnassa. Jos olet maksanut aikaisemmin 100€ summan, jota kerättiin yleissuunnitelmaa varten, kuittaa se nyt osuusmaksun. Asialla on hieman hoppu, koska meidän pitää päivittää liittyjä kiinteistöt kartoille, rakennussuunnitelmia ja kunnassa päätettävää vo:n toiminta-aluetta varten. 

Vesiosuuskunnan säännöt, pöytäkirjat ja tiedotteet ovat luettavissa internetissä osoitteessa; Raikunseudunvesi.nettisivu.org
Ystävällisin terveisin! (
Vesiosuuskunnan hallitus
