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ARVOISA OSUUSKUNTALAINEN

Asioiden selventämiseksi ja uuden tiedon välittämiseksi laitamme tiedotetta eteenpäin! Toivomme, että pystymme tällä tiedotteella tuomaan esille niitä faktatietoja, joihin pohjaten vesiosuuskunnan hallitus on vienyt projektia eteenpäin ja määrittämään mm. liittymien kustannuksia. Se, että sopimuspapereita alettiin (vaihe 1) pikaisesti jakaa, johtuu siitä, että meille myönnetyt avustukset jäävät muuten saamatta, jos rakentamista ei päästä aloittamaan alkuvuodesta 2013.
Keskustelua on herättänyt Raikun alue, tarkemmin sanottuna kiinteistöt, jotka sijaitsevat Kangasalan veden (puhtaan veden) toiminta-alueella. Näihin kiinteistöihinhän olemme rakentamassa pelkästään viemäröintiä. Liittymäsopimuksissa ilmoitettua maksimihintaa on pidetty liian korkeana ja vaatimuksia sen alentamiseksi on kuultu. Yritämme nyt valottaa miksi näin on. Vesiosuuskunnan muodostavat sen jäsenet ja rakennamme verkostot pääsääntöisesti omakustanteisesti (+saatavat tuet). Kokouksissa on myös sovittu yhteisesti siitä, että kaikilla nyt mukaan lähtevillä, liittymä on samanhintainen. Myytävästä vedestä/ poiskuljetettavasta jätevedestä emme pysty juurikaan voittoa perimään. Osuuskunta maksaa puhtaasta vedestä ja jätevedestä saman taksan Kangasalan vedelle kuin muutkin sen asiakkaat. Emme pysty liittymien hintoja pudottamaan siirtämällä kustannuksia puhtaasta vedestä ja jätevedestä perittäviin maksuihin. Ne kiinteistöt, joilla on voimassa oleva sopimus puhtaasta vedestä Kangasalan veden kanssa, säilyttävät sopimuksensa ennallaan ja maksavat vesiosuuskunnalle ainoastaan jätevedestä. 
Suurin kustanne kunnallistekniikan rakentamisessa on kaivaminen. Se, että kaivannossa kulkee yksi tai kaksi putkea ei juuri hintaa muuta. Se minkä pystymme noissa Kangasalan veden toiminta-alueen kiinteistöissä liittymähinnasta vähentämään on käytännössä vesiputkesta ja vesimittareista koostuva kustanne (kustannukset tontin sisäpuolista töistä; liittymäpisteestä taloon, kun kuuluvat asukkaalle). Vertailun vuoksi; kaivaminen taajamassa maksaa n.70-80€/m alv23% ja pellolla 30-40€/m alv23% (hinnat otettu voittaneen urakkatarjouksen lisätyötaulukosta).
Osuuskuntamme joutuu ottamaan lainaa (vaiheet 1, 2, 3), jolle haetaan kunnan takaus. Summa on 500000€ ja maksuaika on 5 vuotta (tarkoitettu rakentamisen aikaisiin menoeriin, kun ei voida odottaa jäseniltä kerättäviä maksuja). Mitä vähemmän joudumme tuota lainaa käyttämään sitä pienemmäksi jää kutakin vesi-/ viemäriliittymää kohti kulutuksen lisäksi tulevat vuosittaiset kustannukset, joilla hoidetaan vesiosuuskunnan lainanlyhennys-, tilitoimisto-, hallinto-, ym. kulut.       

2000€ ennakkomaksu liittymäsopimuksen yhteydessä kerätään, jotta saamme osuuskunnalle tarvittavaa toimintapääomaa. Kuluja on alkanut muodostua vakuutuksista, hankkeen valvonnasta, tileistä jne. Jatkossa maksuja kerätään hankkeen etenemisen mukaan. 1.vaiheen viimeinen erä laskutetaan kun urakka on valmis ja lopulliset kustannukset ovat selvillä, kuitenkin enintään tässä tiedotteessa oleva summa. Matkan varrella tulevat lisäliittyjät, joita taatusti on vielä tulossa, auttavat meitä tässä vaiheessa liittyviä. ”Mattimyöhäisiltä” tulemme perimään korkeampaa liittymähintaa, joka tulee vaikuttamaan hankkeen lopulliseen hintaan/ per liittyjä, tämä siis selviää vasta kun koko hanke on valmis, liittymän lopullinen hinta voi siis vielä olla pienempi kuin tässä ilmoitettu. Koska emme hallituksessa ole meedioita, meidän täytyy elää nykyisen jäsenmäärän mukaan ja laskea kustannuksia sen mukaan. 
Jäteveden kiinteistöpumppaamot tullaan hankkimaan joko urakoitsijan tai osuuskunnan toimesta. Niiden asennus kilpailutetaan ja valitaan edullisin/järkevin vaihtoehto.  Huollon helpottamiseksi, kaikkiin kiinteistöihin asennetaan samanlaiset pumput. Arvio näistä kustannuksista on n.2000-3000€, joka tulee siis liittymähinnan päälle.         
Urakoitsija Lahdenperän kanssa on käyty tarkentavat urakkaneuvottelut, joissa saatiin osuuskunnan kannalta positiivia tuloksia -> eli hintaa saatiin hilattua alaspäin. (vaikuttaa vähän liittymähintaan) Ne, jotka ovat jo allekirjoittaneet liittymäsopimukset, ei tarvitse olla huolissaan, koska nämä uudet hinnat ovat ne, jonka mukaan edetään.

TIEDOSSA OLEVAT URAKKAHINNAT JA LIITTYMÄHINNAT

Urakkatarjouksen pohjalta sovittu hankkeen kokonaishinta ( VAIHE1): 1072560€ alv.23%
Avustukset: Pirkanmaan ELY keskuksen vesihuoltoavustus (VAIHE 1): 242000€
Liittymähinnat (KOSKEE KAIKKIA VAIHEITA 1,2,3)
Vesi- ja viemäriliittymä hinta nykyisille jäsenille (putket tontilla): max.13500€ 
Viemäriliittymä hinta nykyisille jäsenille (putki tontilla, Kangasalan veden toiminta-alue Raikussa): max.11220€
Suunnittelumaksu:  niille, jotka tekevät liittymäsopimuksen ennen rakennustöiden aloittamista (ei koske nykyisiä jäseniä):  500€ + osuuskuntaan liittyminen 100€
Hyvää Uutta Vuotta!
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