RAIKUNSEUDUN VESIOSUUSKUNTA


TIEDOTE

Jouluinen tervehdys osuuskuntalaiset!

Pahoittelemme heti alkuun, että osuuskunnan tiedottaminen on ollut vähäistä viime aikoina, tämä ei kuitenkaan tarkoita ettemme olisi tehneet töitä hartiavoimin. Tarjouskilpailu urakoitsijoiden kesken on pidetty ja tarkemmat neuvottelut voittajan kanssa on käynnissä. Palavereja yhteistyötahojen kanssa on pidetty pitkälti toistakymmentä sekä hallituksen maratonkokouksia,  puhelinneuvotteluja ei ole edes yritetty laskea…., mutta asiaan;
· Urakoitsijat kilpailutettiin Pöyryn tekemän rakennussuunnitelman pohjalta. Tarjouspyynnöt lähetettiin yhdeksälle eri maanrakennus yritykselle. Tarjouksensa 8.11. mennessä jätti neljä yritystä. Tarjoukset pisteytettiin ja voittajaksi selviytyi Maanrakennus Lahdenperä Oy, jonka kanssa jatkoneuvottelut on nyt käynnissä. Tarjouskilpailu koski vaihetta 1(Raikun alue) sekä osaa vaiheen 2 alueesta (Heponiemessä).   

· Kangasalan kunnassa on edelleen käsittelyssä vesiosuuskuntamme toiminta-alue ja se on nähtävillä kunnan ilmoitustaululla (http://www.kangasala.fi/asuminen_ja_ymparisto/vesiosuuskuntien-toiminta-alueet), toiminta-alueen hyväksyminen merkitsee vesihuoltolain 10§ tulemista voimaan joka tarkoittaa sitä että kiinteistöillä on liittymisvelvollisuus ja osuuskunnalla rakentamisvelvoite.
· Pirkanmaan ELY keskukselta olemme saamassa tukea tähän vaiheeseen reilut 200000€ sekä Kantri ry:ltä n.40000€ rakennussuunnitelmaa varten

· Maanomistaja neuvottelut ovat käynnissä, koskien putkilinjojen vetoja ja linjapumppaamoiden paikkoja

· Osuuskunta hakee kunnalta takausta 500000€ lainalle, rakentamista varten 
Liittymän hinta ja liittymissopimukset:
Ensimmäistä kertaa pystymme kertomaan tarkempaa tietoa liittymän hinnasta. Syksyn ylimääräinen yleinen kokous päätti että liittymän hinta (putket tontin rajalla) saa olla maksimissaan 15000€. 
Voimme kuitenkin todeta että näin korkealle ei tarvitse mennä. 

Hallitus on laskenut urakkatarjouksen pohjalta, että liittymissopimukset voidaan tehdä niin, että liittymän maksimihinnaksi (putket tontin sisäpuolella) tulee 14000€, tämä siis maksimihinta, joka voi vielä jäädä pienemmäksikin.

Tähän päälle tulee vielä kiinteistö pumppaamon hinta ja asennuskulut (n.2000-3000€). 

Maksut tulevat jakautumaan rakentamisen etenemisen mukaan ja laskutuksesta huolehtii tilitoimisto. Liittymissopimuksen allekirjoituksen jälkeen maksettavaksi tulee 2000€ ennakkomaksu (laskutetaan alkuvuoden 2013 aikana). Niiltä kiinteistöiltä, jotka eivät vielä ole vesiosuuskunnan jäseniä ja haluavat nyt liittyä, tullaan perimään 500€ lisämaksu + 100€ vo:n liittymismaksu, koska se aiheuttaa muutoksia rakennussuunnitelmassa ja tuottaa lisäkustannuksia. 
Hallituksen jäsenet tulevat kiertämään nyt rakentamisen kohteena olevan alueen kiinteistöissä sopimuspapereiden kanssa. Sopimus tehdään kahtena kappaleena, joista toinen jää kiinteistölle ja toinen vesiosuuskunnalle.  Osassa Raikun kiinteistöistä sopimus tehdään koskemaan pelkästään jätevettä (kunnallinen vesijohto jo olemassa), näissä tapauksissa liittymän hinta on hieman muita halvempi maksimissaan 12500€. 
Hyvää ja Lämpöistä Joulua kaikille 

T:Vesiosuuskunnan hallitus

