KOKOUSKUTSU

Raikunseudun vesiosuuskunnan ylimääräinen yleinen kokous pidetään lauantaina 23.11.2013 
klo 14.00 Saarikylien Kumpulassa. Osoite: Saarikylientie 319, 36570 Kaivanto.
Käsiteltävät asiat:
· Esitys muutoksesta sopimukseen kiinteistön liittymisestä vesi- ja viemärilaitokseen; hallitus esittää  kohtaa 6. Maksut ja 7. Liittämistoimenpiteet muutettavaksi arvonlisävero hyödyn ja ELY-keskuksen avustuksen saamisen vuoksi.
· Muut esille tulevat asiat
Esitys uudeksi  sopimustekstiksi:
6. Maksuperusteet

Liittymän hinta määräytyy rakennusurakkasopimuksen jälkeen, lopullisesti vasta verkoston valmistuttua. Kuitenkin enintään 13500€ (viemäriputkeen liittyjät)/15800€ (vesi- ja viemäriputkeen liittyjät) hallituksen määrittämään liittämiskohtaan saakka.


Ennakkomaksu 2000 euroa maksetaan osuuskunnan tilille, laskutetaan erikseen. 

Myöhemmät maksuerät ilmoitetaan myöhemmin. Ne määräytyvät rakentamisen etenemisen mukaan.

Liittyjä maksaa vesiosuuskunnan toimittamista palveluista kulloinkin voimassa olevan taksan mukaiset maksut sekä muut kiinteistölle kohdistuvat sääntöjen mukaiset mahdolliset maksut ja velvoitteet. Liittyjä sitoutuu noudattamaan vesihuoltolakia ja osuuskuntalakia sekä vesihuoltolaitoksen yleiset toimitusehdot -ehtoja.

7. Liittämistoimenpiteet

Raikunseudun vesiosuuskunta toimittaa vesi- ja viemäriputken kiintestön rajan sisäpuolelle sekä hankkii kiinteistöpumppaamon ja huolehtii laitteen asennuksesta ja huollosta. Kiinteistöpumppaamon sijainti sovitaan yhdessä Raikunseudun vesiosuuskunnan hallituksen ja kiinteistön omistajan kanssa. Raikunseudun vesiosuuskunnan hallituksen määräämä putkien liittämiskohta on noin kolmen (3) metrin päässä kiinteistöpumppaamosta. Kiinteistön omistajan kustannuksiin kuuluvat tästä eteenpäin tulevat asennukset ja tarvikkeet mukaan lukien sähkökaapeli. Kaikki tarvikkeet tulee olla vesiosuuskunnan hallituksen hyväksymät. Vesimittarin ja liittimet hankkii ja asentaa Raikunseudun vesiosuuskunta. 
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