Kangasalla 16.12.2013
Tiedote Raikunseudun vesiosuuskunnan jäsenille

Raikunseudun vesiosuuskunnan 1 – vaiheen kiinteistöt ovat hyvin tehneet uusia liittymäsopimuksia vanhojen tilalle. Näin pumppaamoiden asentaminen on saatu hyvin käyntiin. Toivomme, että ne jotka eivät vielä ole uusittua sopimusta tehneet tekevät sen mahdollisimman pian jotta pumppaamoiden asennus saadaan hoidettua sujuvasti. Jos joku ei vielä ole saanut uutta sopimuskaavaketta, pyydämme ottamaan yhteyttä osuuskunnan hallitukseen joko puhelimella tai sähköpostilla.

Asennustöiden alkamisen myötä joudumme myös aloittamaan pumppaamourakan laskutuksen. Työt laskutetaan kolmessa erässä. Ensimmäinen erä 1000 euroa laskutetaan siten, että laskun eräpäivä asettuu vuoden vaihteeseen. Toinen 2000 euron erä laskutetaan aina kiinteistön pumppaamon asennuksen jälkeen. Näin osa kiinteistöistä voi saada toisenkin laskun jo lähitulevaisuudessa. Loppumaksu laskutetaan urakan lopussa. 
Osuuskunnan 2 - vaiheen työt on aloitettu 9.12.2013. Verkostoon on tällä hetkellä liittymässä 27 kiinteistöä. Suurin osa on jo saanut laskun aloitusmaksusta. Töiden nopean etenemisen vuoksi osuuskunnan pitää laskuttaa 2 – vaiheen kiinteistöiltä seuraava 3000 euron erä vuoden vaihteessa. Tämän jälkeen seuraavan 3000 euron erän maksupäiväksi on sovittu 3.2.2014. 
Vaihe – 2:n kiinteistöistä vain harva teki Kumpulassa uuden liittymäsopimuksen. Myös kaikkien 2 – vaiheen kiinteistöjen kanssa tehdään uusi sopimus jossa osuuskunta ottaa vastatakseen kiinteistöpumppaamon asennuksen. Tällöin liittymän enimmäishinnaksi on sovittu 15 800 euroa. Hallitus ottaa kiinteistöihin yhteyttä sopimusten uusimiseksi.

Raikunseudun vesiosuuskunta on saanut ELY - keskukselta päätöksen 3 – vaiheelle kohdennetusta avustuksesta. Rakennustyöt tulisi aloittaa alkukesällä. 
Toivotamme Hyvää Joulua ja Onnellista Uutta Vuotta 2014 kaikille jäsenille!

Osuuskunnan hallitus
